Тема: Створення власних публікацій. Проект "Візитка для директора"

Мета уроку: 
1. Навчити використовувати заготовки публікацій, що поставляються з MicrosoftOffisePublisher, і модифікувати заготовку для створення власних публікації. 
2. Розвиток інтересу до процесу пізнання на уроках інформатики. 
3. Виховання культури праці, формування компетентності у сфері самостійної пізнавальної діяльності.
Тип уроку:  удосконалення знань та формування вмінь створювати дизайнерські міні-проекти.

Використовувані технології: Метод проектів з використанням кейс - технологій.
Обладнання: набір навчально-методичних матеріалів (кейс) для самостійного вивчення теми, мультипроектор, ПК.набір навчально-методичних матеріалів (кейс) для самостійного вивчення теми, мультипроектор, ПК. 
Презентація
План уроку: 
1. Організаційний момент. 
2. Вивчення нового матеріалу. 
3. Виконання міні - проектів. 
4. Захист проектів. Рефлексія. 
       Хід уроку: 
1. Організаційний момент. 
Добрий день! Я рада вас вітати  ось, будь ласка, візьміть мої візитні картки. Візитні картки є частиною іміджу ділової людини. Вони підкреслюють індивідуальність як окремо взятої людини, так і всієї установи. Саме з візитних карток починається знайомство. 
Директор нашої школи Боярчук Ніні Іванівна попросила мене зробити і для неї візитну картку, але у мене ніяк не доходили руки. От сьогодні на уроці, я вас попрошу створити макети візитної картки для директора. 
Тема нашого уроку звучить так: «Створення власних публікацій. Проект: Візитка для директора ». Я познайомлю Вас офісною програмою Паблішер і навчу використовувати заготовки публікацій і модифіковані заготовку для створення власних публікацій. 
2. Вивчення нового матеріалу. 
Вам належить виконати проектну роботу. 
При вивченні окремих розділів курсу інформатики та інформаційних технологій можливе застосування проектних технологій. 
Метод проектів завжди орієнтований на самостійну діяльність учнів - індивідуальну, парну, групову, яку учні виконують протягом певного відрізка часу. Результати виконаних проектів повинні бути, "відчутними". Якщо це теоретична проблема, то конкретне її рішення, якщо практична - конкретний результат, готовий до використання (на уроці, в школі, в реальному житті). Якщо говорити про метод проектів як про педагогічну технології, то ця технологія припускає сукупність дослідницьких, пошукових, проблемних методів, творчих за самою своєю суттю. 
Коли учні працюють над проектами можна запропонувати їм готові навчально-методичні розробки, кейси. 
Суть «кейс» - технології полягає у створенні і комплектації спеціально розроблених навчально-методичних матеріалів у спеціальний набір (кейс) і їх передачі (пересилання) навчаються. 
Кожен кейс представляє собою повний комплект навчально-методичних матеріалів, розроблених на основі виробничих ситуацій. Ці ситуації формують в учнів навички самостійного конструювання алгоритмів вирішення виробничих завдань. 
Вам сьогодні пропонується кейс - розробка про офісної програмі Паблішер.
Проект «Візитна картка для директора» 
І, так, сьогодні ви дизайнери. Вам належить виконати замовлення. 
Що таке візитна картка? (перегляд ролика «Види візитних карток»)
Візитна картка (візитка) - традиційний носій контактної інформації про людину або організації. Виготовляється з паперу, картону або пластику невеликого формату, існують також варіант CD-візитки, виконаної на зменшеною до 50 мм × 90 мм поверхні CD диска. Існують також візитні картки, виготовлені з дерева (дерев'яний шпон) і металу. 
Як ви думаєте, яку інформацію може містити в собі сучасна візитна картка? (Відповіді) 
Вірно. Візитна картка може містити: 
Назва установи або організації 
ПІБ 
Посада 
Адреса 
Телефон 
Адреса електронної пoчти (E-mail) 
Іноді вказують кілька телефонів 
Факс, адреса сайту і тд. 
Трошки про історію візитки. 
Перші візитні картки з'явилися в Китаї, в 3 столітті. Вони виготовлялися з бамбука, червоного шовку, дерева. Вони вражали своєю стриманістю і естетичністю. 
У Росії візитні картки з'явилися в 19 столітті, за Катерини II. 
Візитні картки можна створювати в різних програмах. Сьогодні ми розглянемо одну з офісних програм Publisher. Це редактор, який входить в офісний пакет "Microsoft Office". Дана програма пропонує широкий набір макетів і типів публікацій для створення професійних друкованих публікацій: буклети, паперові моделі, бюлетені, візитні картки, інформаційні таблички, календарі, листівки, оголошення, плакати, почесні грамоти, запрошення, програмки. Наприклад, за допомогою програми "Бюлетені" до програми Publisher Ви разом з дітьми можете створювати класні або шкільні газети, "Паперові моделі" та "Інформаційні таблички" допоможуть Вам у створенні демонстраційного або роздаткового матеріалу для уроків, "Запрошення" - в написанні запрошень для батьків або гостей на якийсь захід або батьківські збори, "Почесні грамоти" - у створенні подячних листів або грамот для нагородження. 
 Publisher спрощує процес створення публікацій, надаючи сотні професійних макетів для початку роботи. Всі публікації складаються з незалежного тексту та елементів малюнків, які надають необмежені можливості у створенні макета страніци.Із запропонованого асортименту шаблонів Publisher ми бачимо, що нам надається можливість створення наклейок, візитних карток, листівок, оголошень. Всі шаблони містять і текстову і графічну інформацію, і, що особливо важливо, при виведенні на друк зберігається відмінну якість графіки. 
Отже, професійна видавнича система в першу чергу призначена для верстки видання, вона здатна виконувати цілий ряд функцій, недоступних текстового процесора. 
Отже, приступимо до роботи. Прошу всіх зайняти місця за комп'ютерами. 
 3. Виконання міні - проектів.
З а в д а н н я. 
Ви дизайнер. Вам потрібно виконати замовлення, створити макет візитки для директора нашої школи Боярчук Н. І. 
Фото директора школи знаходиться на нашому сайті: www\goryanivska.dnepredu.com\ 

Будь ласка, розпечатайте на принтері створені вами макети візиток.
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4. Підведення підсумків уроку 
Прошу зайняти свої місця за робочими столами. 
Рефлексія. Прийом недописаний пропозицію. 
Я попрошу вас закінчити пропозиції, це будуть ваші почуття, емоції тут і зараз. 
Загалом майстер клас пройшов .... 
На занятті я навчився .... 
Під час заняття мені було важко ..., тому що .... 
Мені б хотілося ... .. 
Я придбав ... . 
Найбільше мені сподобалося .... 

Усім велике спасибі за роботу. Мені було з вами легко і цікаво працювати. 

